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26. UBİKON Kongresi Üyeleri ve Katılımcıları için
Etik Kurallar ve Temel Prensipler

26. UBİKON Kongresi üyeleri ve katılımcıları, biyoloji mesleğinin ve uygulamasının saygınlığını korumayı, bilgi ve becerilerini geliştirmeyi, yeryüzünde canlı yaşamının ve refahının artırılması için kullanmayı ve geliştirmeyi amaç edinirler.

 26. UBİKON Kongresi üyeleri ve katılımcıları; öğrencileri, asistanları, amirleri, çalışanları, işverenleri, meslektaşları, müşterileri ve halkla olan etkileşimlerinde, dürüst, etik, tarafsız ve profesyonel davranarak, kendi gerçek ismi ve bilgileri ile iletişimde kibar olup, dili düzgün kullanacaklarını, yalan haber ve bilgi paylaşmayacaklarını, hiç kimseye ayrımcılık ve nefret söylemi içinde bulunmayacaklarını, emeğe saygı duyup, doğayı ve yaşamı koruyacaklarını beyan ederler.  

 26. UBİKON Kongresi üyeleri ve katılımcıları, araştırmalarının sonuçlarını akademik toplum veya kamu ile sorumlu biçimde paylaşır, Biyoloji mesleğinin ve uygulamasının yetkinliğini ve prestijini artırmaya çalışırlar.

 26. UBİKON Kongresi üyeleri ve katılımcıları, araştırma ve çalışmalarını canlı refahının artırılması ve doğanın korunması yönünde kullanmayı taahhüt ederler.  Biyoloji veya biyolojiden elde edilen bilgilerin suistimali söz konusu olduğu durumlarda kamuoyu veya ilgili makamları uyararak gerekli tedbirlerin alınmasını sağlamaya yönelik çalışmaları yürütürler.

Kurallar
 26. UBİKON Kongresi üyeleri ve katılımcıları; “fabrication” (uydurma), “falsification” (saptırma, tahrif etme) veya “plagiarism” (intihal, yayın hırsızlığı) olarak tanımlanan bilimsel suistimallerde bulunmazlar. 
 
 26. UBİKON Kongresi üyeleri ve katılımcıları, eğitmen ve öğrenciler arasındaki potansiyel güç farklılığından doğan çıkar çatışmaları, mesleki suistimaller ve ayrıcalıklı konumlarını kötüye kullanmaktan kaçınırlar.

 26. UBİKON Kongresi üyeleri ve katılımcıları, ırk, renk, etnik köken, din, ulusal köken, cinsiyet, yaş, medeni durum, cinsel yönelim, aile sorumlulukları, genetik bilgi, engellilik, siyasi görüş gözetmeksizin herkese eşit ve saygılı davranırlar.

 26. UBİKON Kongresi üyeleri ve katılımcıları, taciz olarak adlandırılan eylemleri (bir kişinin istenmediği, korkutulduğu, dışlandığı veya suistimal edildiğini hissettiği bir ortam yaratan ve istenmeyen davranışlar uygulayan) öğrenciler, asistanlar, çalışanlar, meslektaşlar, araştırma katılımcıları ve bütün herkes olmak üzere hiçbir kişiye uygulamayacaklarını beyan ederler.

 26. UBİKON Kongresi üyeleri ve katılımcıları, düzenledikleri bilimsel toplantı ve aktivitelerde veya yaptıkları bilimsel çalışmalarda doğrudan veya dolaylı olarak kullanılan kişisel verileri koruyacaklarını ve bu verilere ulaşılmaması için gerekli tedbirleri alacaklarını, bütün kişi ve grupların mahremiyetine saygı duyacaklarını beyan ederler.

 26. UBİKON Kongresi üyeleri ve katılımcıları, toplantı, konferans ve çalıştaylarında yapılan sunumlarda ve ayrıca yazılı ve görsel yayınlarında bu etik kurallara uyar ve Kural ihlallerini bildirme sorumluluğunu yerine getireceğini taahhüt ederler.
 
26. UBİKON Kongresi Etik Kurulu
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